

Erasmus + projekt „We are the world, we are the children“ 2014.-16.

Aktivnost u u Grčkoj; 19.-23.10.2015.

Projektna aktivnost razmjene u svrhu učenja održala se u drugoj polovici listopada 2015. kod grčkog projektnog partnera u privatnoj školi Platon, Katerini u sjevernoj Grčkoj. Iz svih projektnih zemalja doputovalo je 6 učenika i 3 nastavnika. Tijekom aktivnosti učenici i nastavnici sudjelovali su u otvorenim lekcijama, radionicama tradicionalne povijesti i kulture, umjetnosti i sl te su radili na projektnom rječniku. Grupe učenika iz različitih zemalja nastavile su s predstavljanjem djece heroja iz njihovih zemalja, ovaj puta na umjetnički način. Naša škola predstavila je dječaka Danijela Ivankadobitnika nagrade Ponos Hrvatske za 2014 i to foto-stripom.. Danijel je nagradu dobio zahvaljujući nesebičnoj pomoći za vrijeme poplave u Gunji 2014.. I ostali partneri predstavili su su priče o tome kako djeca mogu promijeniti svijet: spasiti ljude, nalaziti rješenja u ekstremnim situacijama, štiti druge, boriti se za ljudske vrijednosti i dostojanstvo. Aktivnosti suradnje i učenja u međunarodnom ozračju pomogli su učenicima oko poboljšanja znanja, stavova i vještina u sferi pismenosti, komunikacije, suradnje, engleskog jezika, IT vještina, grčke povijesti i kulture i sl.

Nastavnici su uvedeni u obrazovni sustav u Grčkoj, podijelili su svoja iskustva u organiziranju formalnog i neformalnog obrazovanja, raspravljali su o nastavnim metodama, oblicima nastave, obrazovnoj okolini, formiranju povijesne memorije uz pomoć umjetnosti i sl. Nastavnici-sudionici aktivnosti učenja govorili su i o aspektima provedbe, web stranici projekta i informacijama o projektu na eTwinning platformi. Raspravljalo se i o aspektima usmjerenima na kvalitetu provedbe projekta.

U sklopu terenske nastave posjetili smo gradonačelnika Katerinija, ogranak ministarstva prosvjete, Solun, Arheološki muzej boga Dionisa, ženski samostan, Grobnicu kralja Filipa II (oca Aleksandra Makedonskog), Nacionalni park Olimp i nekoliko obalnih gradića poput Platamonasa i Paralie.

Koordinatorica projekta: Vesna Starešinić, dipl. uč RN



